1 2 3 4 S é / 8 9 10 11 12 13 | 14 | 15 16

Beschriftungsbeispiel Typenschild (Daten nach Auftrag)
INSCRIPTION EXAMPLE TYPE LABEL (DATA ACC. TO ORDER)

payment of damages. All rights reserved in the event of the grant of a patent, utility model or design. (ISO 16016)

The reproduction, distribution and utilization of this document as well as the communication of its
contents to others without express authorization is prohibited. Offenders will be held liable for the

Alle Rechte fuer den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten. (ISO 16016)

verboten, soweit nicht ausdriicklich zugestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz.

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind

Z
Y Fur Bremsmodule ohne UL-Zulassung Fur Bremsmodule mit UL-Zulassung
Mikroschalterausflihrung Ansicht ohne Mikroschalterset Pos. 1 FOR BRAKE MODULES WITHOUT UL APPROVAL FOR BRAKE MODULES WITH UL APPROVAL A
MICROSWITCH VERSION VIEW WITOUT MICROSWITCH SET POS. 1 VA\SR?\F'FQB[[J\A%Eg(AA:.B%';T) Komponentennummer Variantennummer (4-stellig)
NUMBER OF COMPONENT VARIANT NUMBER (4-DIGIT)
_\ Komponentennummer Nennstrom
Verschlussstopfen montiert, bei Bremsmodule ohne Mikroschalterset Pos. 1 NUMBER OF COMPONENT NOMINAL CURRENT Ng”,\jl‘f,ﬁ’f\[”\}‘gﬁTAGE NOVINAL gaflg}gtém
SEALING PLUG MOUNTED, FOR BRAKE MODULES WITHOUT =T T Ng‘;\;‘fﬁ;ﬂ%ﬁm% ng% . Zeichnunasindex Offert
N MICROSWITCH SET POS. 1 —— Uikemaskhnung O OF OFFERT DRAWING
S Teach-In-Code - ) § Ubertragbares Drehmoment Teach-In-Code KENDRION|77 50024B15-0005 ldx h [ |
2D- Data Matrix Code _Z30VAC 4060Hz 17A M, = 310”’“‘W|\%m 2D- Data Matrix Code T\ o 930 VAC 40.60Hz 17 A M. = 310N Ubertragbares Drehmoment
S { ;%%SEK%/ZA%FX CODE CEE Z:;“."’”‘T‘T‘””g :1;8”.’0:1:00 CUSTOMER}XJS'?'FQI__SE%ESE TEE%%ht?ﬁCZg%E & gy e TRANSMlTLﬁ:dL:n.TSZin:E
(ECC LEVEL 200) E;ﬂrag erforderlich bei Anpassung des (ZIIE)C%AI‘_T?\/,\IE/'I'_AE&')))( COBE CEj | CUSTOMER ARTICLE CODE
CE-Kennzeichnung tbertragbaren Drehmoments (Kunde) . Eintrag erforderlich bei Anpassung des
- - - MUST FILL OUT IN CASE ADAPTATION CE-K h :
T o oG K PO 2. - oo ® b o OF TRANSHHTTABLE TORCUE (CURTOVER cE CEN e O
N MOU &7 UKCA-IDENTIFICATION Fertigungsdatum (Jahr und Monat, 3-stellig) UKCA-Kennzeichnung OF TRANSMITTABLE TORQUE (CUSTOMER)
\?ﬁ%@{%ﬂ%ﬁ&%&&%ﬁﬁ%& FP%RS B; AKE MODULES Frequenz PRODUCTION DATE (YEAR AND MONTH, 3-DIGIT) UKCA-IDENTIFICATION Fertigungsdatum (Jahr und Monat, 3-stellig) B
' ' VOLTAGE FREQUENCY Fertiounasaufiragsnummer Frequenz PRODUCTION DATE (YEAR AND MONTH, 3-DIGIT)
PRgOD%JCTIONng CODE VOLTAGE FREQUENCY Fertigungsauftragsnummer
(52,25) PRODUCTION ID CODE
" - . Lage Typenschild, zusatliche zweites
Lhk Betatigungsrichtung Handlftung Typenschild im Anschnschlusskasten aufgeklebt.
ACTUATION DIRECTION MANUAL RELEASE POSITION TYPE LABEL, ADDITIONAL SECOND
2X 37 +05 - TYPE LABEL GLUED IN THE TERMINAL BOX. C
Kabelverschraubung (2x) M12x1,5
flir Anschlusslei D3 6
9 ur Anschlussleitun mm - (O 6mm
CABLE GLAND (2x) M12x1.5 FOR CONNECTING
Ansicht ohne Handlifung kpl. Pos. 2 ! Kabelverschraubung M16x1,5 21 \ CABLE @ 3mm - @ 6mm
VIEW WITOUT MANUAL RELEASE CPL. POS. 2 flir Anschlussleitung & 5mm - @ 10mm
CABLE GLAND M16x1.5 FOR CONNECTING Kennzeichnung des Einstellmales E [
} 25 105 CABLE @ 5mm - @ 10mm MARKING OF SETTING DIMENSION E
Integrierte Kl bei Anschl Gleich EaAbBeLI\I/EeEBSERng S g1“/5|1|261F§5Cflljr8|'<rlgll\(}lgl§rés(§mﬁsESCTlON |
- - . ntegrierte Klemme bei Anschluss an Gleichspannung. x1,
(3> Anschluss des Mikroschalterkabels im Anschlussgeause Pos. 5 . 5 Integrierter Einweggleichrichter bei Anschiuss an Wechselspannung. 66 +0,5 82 10
CONNECTION OF THE MICROSWITCH CABLE IN THE INTEGRATED CLAMP FOR CONECTION TO DC VOLTAGE. 02
CONNECTION HOUSING POS. 5. INTEGRATED HALF-WAVE RECTIFIER FOR CONNECTION TO AC VOLTAGE. . 60 +15 (29,5)
— — — = D
. 4x R60
4x R810,5 — ' 6 05 = | 7
— 4x R60 {/' ) \ | B In dieser Ausrichtung lesbar ’ ]\
=[29]A B/ «R6 ) | @ E ; r #lo12] A E:E l IN THIS DIRECTION READABLE J VS 4x R810,5 4x R6
=g 5 — . a
41 F T /
Position Mikroschalterset Pos. 1 . Xy | . XA / /i\ N~
4XR810.5 POSITION OF THE MICROSWITCH SET POS. 1. D[//1006|B|E (DE H—_| E | 'i...'\\» Ax R810,5
0,5 102 I T
A SAEE) __ \ %' :
l / /< \ ‘:”'/
4 , \
7":‘/
S K
7%
Z T %:./ H
0] e el o g 8 = W —— : \ .
Y 3 > S| & o 3§ 5| R il I A+ A wl o
AN g ~ — o)) 0 Nl _ ] _ | - 'V _ _ % _ N H
- g % 8 o o § B g 2 i | 8
(@]
& Z S S sl g Filzrin% S s
P FELT SEAL : /
‘\ L— I S F
7 K] — | * //
| -
33 B s e 2 N — e '///'
= @3 ¥ \% 2 Do \ ‘ i
< 135
< =
@‘?00 — 7 \ & ‘ 6’00
/ \ ) (4xR169,8 max. )
4x
(4x R169,8 max. ) G
I | | 5, =035 0" - | @ 25/A|B|D— '
NT VY, — 2 C
C /006 A 5 -8,2 Neuluftspalt @[ 03/A|B
I NOMINAL AIR GAP -
5o 25/ A1B|D 18 415 18 415 6x D 10,5 Gewindestift ISO 4026 - M5x12, Anzugsmoment M, = 2,5-3Nm
PP 0’ T alE - - ( | SET SCREW ISO 4026 - M5x12,FIXING TORQUE M, = 2,5-3Nm
: D144 |
//T0,06]B .
162 -0, N
4x[90°] (=360°) o 260 +15 =|2|D
N 2784 +1,
=125/A]B 260 15 > [D :
H
X2:1 A-A
. W ]
et g = Ansicht des Vierkantes in der Reibscheibe kpl. Pos. 4
® g — //ﬂ = VIEW OF THE SQUARE EDGE IN THE FRICTION DISK CPL. POS. 4
= S
8| = = S
/4
' J
D EE‘%%','\]%G'BIEA NNeglrgNl\lertRl’ gﬁ?ﬁﬁ"{%‘m Siﬁ/lh:RBfé%e%S;é"gglg AB'I'AII\T(73500"B"' (2 Pos.3 (inkl. O-Ring 104x2 - NBR 70) nicht montiert, mit Kabelbinder an der Bohrung (Vierkant) befestigt. (3 Darstellung im montierten Zustand, bei Lieferung Mikroschalterkabel lose um Anschlussgehduse Pos. 5 gewickelt. 3 vos Er]
INSTRUCTION BA 77 5(00 B ) POS. 3 NOT MOUNTED (INKL. O-RING 104x2 - NBR 70), FASTENED TO THE HOLE (SQUARE) WITH VIEW IN ASSEMBLED CONDITION, ON DELIVERY MICROSWITCH CABLE LOOSELY WRAPPED AROUND — ~ @ 3
""" CABLE TIE. CONNECTION HOUSING POS. 5 7 =
(4) ¥ & %
4 ) N
D Maximale geometrische Abmessungen der Mitnehmerwelle kpl. (nicht im Lieferumfanlg_{_ ®\
im Bereich des Vierkantes. MAXIMUM GEOMETRICAL DIMENSIONS OF THE SHA . |
CPL. (NOT INCLUDED IN DELIVERY) IN THE AREA OF THE SQUARE EDGE. k y
( 1 ) %\ §\/N
Technische Daten / TECHNICAL DATA 2% 80,05 005
Komponente entspricht DIN VDE 0580 und Siemens Spezifikation 660.03308.01 ” - —
COMPONENT ACCORDING TO DIN VDE 0580 AND SIEMENS SPECIFICATION 660.03308.01 ” K
Nennspannung / NOMINAL VOLTAGE Uy nach Auftrag / ACC. TO ORDER Massentragheitsmoment Reibscheibe Pos. 4 ) (4,15)
: ca. 63 kgem ,
Max. ausfiihrbare Nennspannung / MAX. EXECUTABLE NOMINAL VOLTAGE Uy 1y 230 VAC; 205 VDC MOMENT OF INERTIA FRICTION DISC POS. 4 Jg: 9
Nennleistung / NOMINAL POWER P, 167 W Wuchtgute und Auswuchtdrehzahl ng; Reibscheibe Pos. 6.3/ 3600 min” \ (47)
Nennstrom / NOMINAL CURRENT I, nach Auftrag / ACC. TO ORDER BALANCE QUALITY GRADE AND BALANCING SPEED ng, OF FRICTION DISC POS. ’ ! |
Ubertragbares Drehmoment / TRANSMITTABLE TORQUE M41): 140 Nm - 310 Nm Gewicht / WEIGHT m: ca. 46 kg
Neuluftspalt / NOMINAL AIR GAP s, : 0,35 mm Abmessungen Vierkant / DIMENSION SQUARE
Max. Luftspalt / MAX. AIR GAPs_._. - 0,96 mm Reibscheibe Pos. 4 / FRICTION DISC POS. 4 2x 80,05 "% mm ]
SchiieRzeit bei max. Luftspalt s, / t,; > 100 ms Betriebsart / OPERATION MODE: Haltebremse it hoistoppfunktion [ AOLDING BRAKE
Offnungszeit bei max. Luftspalt s,.,, / t, 2. 800 ms Bremse werkseitig eingelaufen bzw. eingeschliffen. / BRAKE FACTORY-SIDED GROUNDED.
Schutzart / DEGREE OF PROTECTION: IP 55 Mikroschalter Pos.1/MICROSWITCH POS. 1 :
Offertzeichnung / OFFER DRAWING
Thermische Klasse / THERMIC CLASS: F Typ/ TYPE: SchlieRer (NO) / NORMALLY CLOSE (NO) J
) ; o ; ; . ok ISO 128 | Werkstickkanten 0,3 4 Oberflache  f————___ Nennmatlbereich /NOMINAL SIZERANGE0Z.05mm |
Umgebungstemperatur / AMBIENT TEMPERATURE 9 ,;: -15°C bis / UP TO 40°C Min. Schaltleistung / MIN. SWITCHING POWER: 12 VDC, 100 mA Proeldorsmethode E]l o(@ | WORKPECEEDGES SURFACE P—— . i’ Radien Fasen o
B [s013715 1501302 LENGTHDIMENSION ~ £0.05mm 1 gapj cHauFers  * 9
Einschaltdauer / DUTY FACTOR ED: 100 % Mechanische Lebensdauer / MECHANICAL LIFESPAN: 3x10° Schaltungen / CYCLES Bestelloptionen / ORDER OPTIONS: Tofong TOLERANCNG 5001 B ISAE_ 15| A0
) MaR / SIZE 1SO 14405 Werkstoff, Ausgangsteil / MATERIAL, INITIAL PART
Verschmutzungsgrad / DEGREE OF POLLUTION: 2 Schutzart / DEGREE OF PROTECTION: IP 67 Pos Benennung / Zeichnungs.-Nr. / Mat.-Nr. Bemerkung / i | 2« |A08923 300323 |KizN | Algemeinioeranz GENERAL TOLERANCE
' DESCRIPTION DRAWING NUMBER / MAT.-NR COMMEN h | em |A09122 250422 |KN | 180 2768-mK
K Kennmoment, Kennzeichnug des Ubertragbaren (statischen) Momentenniveaus / CHARACTERISTIC TORQUE, CLASSIFICATION OF TRANSMITTABLE (STATIC)TORQUE LEVEL. Mikroschalt b Werk fort Qf’ z 2122;?2 Egjfg E‘;N — Deum [OATE | Namo/NAME_| Benennung DESCRIPTION _ . M
? Bei max. Gbertragbarem Drehmoment (Standard). / AT MAX. TRANSMITTABLE (STANDARD). 1 MII ol erCH SET 77—500211’54\5250\ FACT%R?%PSISEMBLED. 3 N 7 7 ey L oz | x| Federdruck-Einscheibenbremsmodul
" Abweichende Werte und Angaben siehe Betriebsanleitung BA 77 500..B... / DEVIATION VALUES AND SPECIFCATION ACCORDING TO OPERATING INSTRUCTIONS BA 77 500..B... Zubetiér | ACCESSORIES: \ : ?i 2:)222: ‘:j;ﬂj E:i: E:EA:K. 05.04.2023 kv | SPRING APPLIED-SINGLE DISC BRAKE MQD!
n : : : b 2x |A197/13 121213 [KizN Zeichnungsnummer / DRAWING NO. Status / STATUS Format/SIZE AO
Erganzende technische Daten nach Betriebsanleitung BA 77 500..B... / ADDITIONAL TECHNICAL DATA ACCORDING TO OPERATING INSTRUCTIONS BA 77 500..B... 2\ Handliiftung kpl. 76 14124800940 / Nicht montiert, bestehend aus B elé2'1 ) und Nocken kpl. (2.2). B lsx A090;1d2 31.?)5;12 NNEI KENDRION |77 50024B15 -0 ':;Ie;g::: BIatt//gII:\GE 1
H H ust. nz. nderung aum ame von
Betriebsanleitung BA 77 500..B.. beachten. / CONSIDER OPERATING INSTRUCTIONS BA 77 500..B... MANUAL RELEASE CPL. NOT MOUNTED, CONSISTING OF FRAME (2.1) AND CAM CPL. (2.2). anl o | v | o e — BRI s A e
| | 2 | 3 | 4 | S 6 / 8 9 10 | 11 _ 12 | 13 | 14 | 15 | 16



null


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Schnittansicht A-A
	Detailansicht X (2 : 1)
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht11


